
 
COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

17 avril 2023 
 
Présents : Charles Tessier, Aude de Nadaillac, Sébastien de Monplanet, Claire Graby, Ignacio Marinas, 
Axelle Desanges, Isabelle de Reynal, Anne-Laure Bénéteau, Dulce Gaspar Gerbaud, Catherine Bellut, 
Ananda Hanus-Aragundi, Marie Lepicard, Eric Goetz, Valérie Michaud, Claire Chandesris, Alain Vicaud, 
Soizick Samaran, Adeline Forlani, Nicki Ganaye.  
 
Excusés : Violaine Delamaire, Ariane Bouet, Mathilde Quenedey, Estelle Dufétel.  
 
 

1. Point primaire 
 

- Beaucoup de parents au café lors du samedi travaillé lors du marché de Pâques. 
- Parcours sécurité trottinette avec CP, CE1, CE2 : il y a eu beaucoup de mamans en soutien sur 

tous les créneaux ! Les maîtresses proposent l’an prochain de faire une réunion en amont avec 
l’Apel pour préparer et peut-être innover. 

- A venir : Café des maîtresses ; fête de l’école ; fête des CM2 (fin juin) ; session premier secours 
avec la Croix-Rouge (premier week-end de juin, à confirmer). 

 
2. Sécurité aux abords de St Jean (les 2 sites) 

 
Jeudi 11 mai : réunion avec la Mairie sur la sécurité aux abords des 2 sites de St Jean (Remilly et de 
Lattre). 
Idée : en faire un sujet prioritaire à la rentrée 2024 par St Jean et par l’Apel, avec message dès la 
réunion de rentrée. Car les parents sont concernés au premier chef et il faut les impliquer. 
Les suggestions sont à faire converger vers l’équipe sécurité (Mathilde Quenedey). 
 

3. Point collège 
Soirée vin-fromage pour les parents Correspondants du collège, mardi 9 mai. 
Gros sujet de discipline, en particulier sur le niveau 4ème. 
 

4. Point Lycée 
 
Entretiens de Terminale le 1er avril : on a eu plus de mal cette année à trouver suffisamment de parents, 
contrairement aux autres années. Tous les parents qui ont participé ont grandement apprécié cette 
expérience. 
 
Forum info avenir le 15/04. 
Amélioration suggérée : transmettre aux élèves une liste plus détaillée indiquant le métier, le secteur 
d’activité, l’entreprise de chaque parent intervenant. 
 

5. Site internet 
 
Le nouveau site internet pourrait être mis en ligne d’ici 10 jours environ. Il manque encore quelques 
contenus (Lycée, Ecole, Agenda mai-juin) pour lancer une première version. 
 

6. Soirée festive / soirée de l’engagement 
 
Décision en séance de renouer avec la tradition d’une soirée Apel festive et conviviale. 



Avec l’objectif de donner l’occasion aux parents de se retrouver, dans le cadre de St Jean, pour un 
moment de rencontre et de détente. 
L’objectif aussi de promouvoir à cette occasion l’engagement des parents dans la vie de l’établissement 
est confirmé. Cela prendrait plutôt la forme de messages au milieu de la soirée (et distribution de 
flyers ?), et non pas d’une séance introductive à l’Odéon. 
La date du jeudi 25/05 est retenue. 
Un budget d’environ 8 000 euros est identifié pour permettre une organisation rapide, une 
combinaison de plancha/barbecue + groupe de musique + apéro + communication sur l’engagement. 
 

7. Conférences 
 
Il n’y aura pas conférence n°2 de Stéphane Blocquaux avant l’été, le conférencier ne proposant pas de 
date à court terme. 
L’Apel a 3 conférences prêtes pour les parents. Elles vont être validées avec St Jean, puis programmées 
soit avant l’été (une conférence éventuellement) soit à partir de la rentrée de septembre. 
 

8. Projet d’établissement 
 
Finalement Christel Lemerle ne souhaite pas partager le projet de nouveau Projet d’Etablissement en 
l’état à l’Apel, avant de l’avoir présenté aux tutelles, ce qui est prévu fin avril. 
L’Apel à ce stade n’a donc aucune idée de son contenu, et regrette de n’avoir pas été impliqué dans sa 
préparation.  
La promulgation en fin d’année n’a pas été confirmée par Christel Lemerle pour l’instant. 
 
 
 
Prochain CA le 22 mai à 20h00, avec Nicolas de Saint-Martin, président de l’OGEC, invité en première 
partie.   
 
 


